ADI, SOYADI:

SINIFI: PUANI:

4. SINIFLAR MATEMATIK DERSi 2. DONEM 2. SINAVI

Her soru 5 puandir.

Asagidaki grafikte 4-B sinifindan bir kag
ogrencinin kumbarasindaki para miktar1
gosterilmistir. Grafigi dikkatle inceleyiniz ilk 5 soru
bu grafikle ilgilidir.
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OMER  AHSEN ELA TALHA RESUL

1. Kumbarasinda en ¢ok para olan 6grenci
parasiin ¢eyregini Kizilay'a bagislarsa geriye
ne dadar paras1 kalir?

2. Tanesi 12 lira olan dondurmadan Talha kag
tane alabilir?

3. Ela 1000 liralik bir bisikleti almak i¢in kag lira
daha biriktirmelidir?

4. Ahsen'in parasinin ¢eyregi ile Resul'iin
parasinin yarisinin toplami kag lira eder?

5. Resul pazardan kilosu 12 lira olan domatesten
18 kilo alirsa kag liras1 kalir?

Yukaridaki seklin simetrisini ¢iziniz.

?

l l 1

Yukaridaki a¢ilardan 1. ag1 90°'dir. I1I. a¢inin
oOlgiisii I. ve II. aginin dlgiilerinin toplamindan
5 derece fazladir. III. aginin Olgiisii kag
derecedir, ilizerine yaziniz.

8. Asagidaki sorular1 yanina cevaplayiniz.

120 say1sinin ¢eyreginin ¢eyregi

240 sayisinin yaris1

20'nin 10 katinin yaris1

400 sayisinin 1/5'1

40 say1sinin 2 katinin yarisi

Yukaridaki sekillerde kag birim kiip vardir.
Yanlarina yaziniz.

10. Asagidaki sorular1 cevaplayiniz

3 yil kag giin eder?

16 giin kag saat eder?

77 giin kag hafta eder?

16 dakika kag saniye eder?

12 saat ka¢ dakika eder?




11. A E F K R
Yukaridaki ABC tiggeninde

AB=12cm BC= 15cm AC=18cm
EDGF karesinde ED= 15 cm
KRPL KR=15 PL=20cm
Verilenlere gore hangisi yanlistir?
Uggenin cevresi 45 cm'dir.
Karenin ¢evresi 60 cm'dir.
Cevresi en fazla olan karedir.
Dikgortgenin ¢evresi 70 cm'dir.

12. A
110 ¢

105 1 -
100 }
95 —
90

851
801 H
?5 - =

P tesi Sali  Cars. Pers

Cuma

Yukarida bir markete gelen miisterileri
gosteren grafik verilmistir.12 ve 13. soru
yukaridki grafikle ilgilidir.

Bu markete cuma giinii, sali gliniinden kag kisi
fazla gelmistir?
10 15 20 25
13. Bu markete 5 giin boyunca kag¢ miisteri
gelmigtir?
490 500
495 505

14. 96 sayfalik bir kitabin 3/8'mi okuyan Ecrin'in
geriye okuyacagi kag¢ sayfasi kalmigtir?

40 60
50 70

15.

Yukarida velilen iki kesrin toplam1 kagtir?
7 6 5 4

8 3 : ‘

Yukaridaki esitlikte A say1s1 kagtir?
6 8 10 12
17. |l 40x7 =
. 30x50-

Il. 200 x 4 =

Yukaridaki 3 ¢arpma igleminin sonuglarinin
toplami1 kacgtir?

2480
2580 2680
18. ? x10 x 4 .
56 A

2380

Yukaridaki islem zincirinin sonucunda tiggen
yerine hangi say1 gelir?

2240 560
2625 563

"3 8 1% M .. .2

Yukaridaki oriintiide ? igareti yerine hangi say1
gelmelidir?

29 39

28 38

20."304 403" say1smin okunusu hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?

Ug yiiz dort bin ii¢ yiiz dort

1

Ug yiiz kirk bin dort yiiz ii¢
Ug yiiz dort bin dért yiiz otuz
Uc yiiz dért bin dért yiiz iig





